



○ 12 травня – Всесвітній день медичної сестри

Зі святом вас, колеги!

12 травня відзначається Всесвітній день медичної сестри, офіційно це свято було засновано в 1971 році, з моменту об'єднання сестер милосердя з 141 країни в професійну громадську організацію – Міжнародну раду медичних сестер.



Вперше служба сестер милосердя була організована під час Кримської війни (1853-1856), коли після наполегливих клопотань М.І.Пирогова члени цієї общини вперше в історії організовано взяли участь у наданні медичної допомоги пораненим воїнам.

Медична сестра за своїм статусом знаходиться в тіні лікаря, на півкроку віддалік від нього, але ця дистанція скорочує відстань між нею і хворим – вона головна у справі виходження хворого. Медсестра – це життєлюбність, це – розуміння чужої біди, це – відчайдушна хоробрість, це – мудрість і людяність, це – жертвність, це – величезна любов до людей, це – душа і серце, віддані людям.

3 нагоди Міжнародного дня медичної сестри та 15-ої річниці створення ГО «Львівська обласна Асоціація медичних сестер» 19 травня 2017 року у Національному Академічному українському драматичному театрі імені Марії Заньковецької відбулася урочиста конференція медичних сестер Львівщини. Захід пройшов за участі керівництва департаменту охорони здоров'я, управління охорони здоров'я департаменту гуманітарної політики ЛМР, Львівської обласної та міської організацій профспілок працівників охорони здоров'я України, Українського лікарського товариства у Львові, інституту медсестринства та лабораторної медицини ім. Андрея Крупинського, медичних коледжів, медичних сестер закладів охорони здоров'я Львівської області.

Ведучі Наталя Галапац, головний позаштатний спеціаліст департаменту з медсестринства та Ірина Ометюх, голова

Асоціації медичних сестер м. Львова, розпочали урочисту конференцію зі слів вдячності за сумлінну працю і відданість справі з нагоди професійного свята, а також 15-ої річниці створення Асоціації.

Діяльність асоціації за 15 років презентувала Ірина Шевчук, президент Львівської обласної асоціації медичних сестер.

– Метою створення асоціації було підвищення ролі медичних сестер, стимулювання їх професійного рівня, захист правових та професійних інтересів медичних працівників, – акцентувала доповідач.

У закладах охорони здоров'я області працюють 24082 молодших медичних спеціаліста; медичних сестер – 18368 (з них – 1422 сестри медичні ЗПСМ). В області створено 67 районних та міських осередків асоціації, в яких нараховується 8471 медична сестра – члени ЛОАМС. Члени Асоціації медсестер області активно беруть участь у проведенні атестації медсестер, організаційно-методичній роботі медсестринської служби області.

Головна управа та члени Львівської обласної Асоціації медичних сестер за сприяння департаменту охорони здоров'я успішно реалізували Програму розвитку медсестринства України на 2005-2010 рр.

– Проведено 181 виїзд у заклади охорони здоров'я області з метою ознайомлення з роботою медсестринських служб на місцях та надання організаційно-методичної допомоги, – зазначила у виступі президент ЛОАМС.

Медичні сестри Львівщини беруть участь у конференціях з обміну досвідом у роботі з медсестрами інших регіонів України, а також з колегами Польщі, Словаччини, Чехії, Німеччини (понад 30 конференцій).

ЛОАМС тісно співпрацює з Асоціацією медичних сестер України, Департаментом ОЗ ЛОДА, Львівською обласною організацією профспілки працівників охорони здоров'я України, ЛНМУ імені Данила Галицького, ВНКЗ ЛОР «Львівський інститут медсестринства та лабораторної медицини ім. Андрея Крупинського», Львівським медичним коледжем післядипломної освіти, Українським лікарським товариством у Львові та іншими організаціями.

З метою підняття фахового рівня медичних сестер у ЛПЗ області проводяться науково-практичні семінари, конференції, професійні конкурси «Краща медсестра лікарні», «Кращий медсестринський пост», «Краща медсестра Львівщини».

Під час урочистої конференції Андрій Голдун, в.о. директора департаменту, привітав медсестер з професійним святом та вручив нагороди за багаторічну сумлінну працю, відданість справі, високий професіоналізм, активну громадянську позицію.

– Завжди, яким би стабільним чи нестабільним був світ, біля ліжка хворого має лишатися і лікар, і медсестра. І ця робота не може бути непоміченою чи неоціненою, – сказав він.

Також нагороджувалися дипломовані медичні сестри на знак визнання їх високих моральних і професійних якостей, за жертвність та виняткові заслуги у догляді за хворими. Багато медичних сестер надавали допомогу учасникам Революції Гідності та пораненим бійцям в зоні проведення АТО. Їх робота відзначається високим професіоналізмом, чуйним ставленням до хворих, щирою любов'ю до своєї професії.

Після урочистостей відбулось вшанування пам'яті медсестер та медпрацівників, які віддали своє життя на Сході України, захищаючи суверенність нашої держави.

До привітань доєдналися представники управління охорони здоров'я ЛМР, Львівської обласної та міської організацій профспілок працівників охорони здоров'я, голова Українського лікарського товариства у Львові – Олег Дуда, інституту медсестринства та лабораторної медицини ім. Андрея Крупинського – директор Марія Шегедин, медичного коледжу післядипломної освіти – директор Леся Вовк.

Урочиста конференція завершилася святковим концертом та виставою-комедією «Криза».

Вітаємо!

19 квітня
2017 року
Ірину МИКИЧАК
призначено
директором
департаменту
охорони здоров'я
Львівської обласної
державної адміністрації.



Призначення відбулося в актовій залі Департаменту за участі заступника голови Львівської облдержадміністрації Оксани Стоколос-Ворончук, заступника голови Львівської облради Володимира Гірянця, ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, академіка Бориса Зіменківського та керівників обласних, районних та міських закладів охорони здоров'я.

– Хочу відрекомендувати нового директора, професіонала, людину, яка багато знає та вміє, має великий досвід, може взяти на себе відповідальність, ніколи не стоїть на місці і постійно вчиться новому. Особливим є те, що новий директор Департаменту є самокритичним і вимогливим, як до себе, так і до колег. Сподіваюсь, що професіоналізм нового керівника дасть свої результати та вплине на нові зміни в охороні здоров'я, – такими словами розпочала захід Оксана Стоколос-Ворончук.

До привітання приєднався Володимир Гірянець, який зазначив, що медична сфера є складною справою і кроки, які робитиме директор Департаменту, будуть підтримані Львівською обласною радою.

Ірина Микичак подякувала за підтримку усім колегам, представникам обласної державної адміністрації та обласної ради, зазначивши, що бути керівником чи в Департаменті чи у медзакладах у такий складний час дуже непросто і відповідально.

– Буду відстоювати інтереси медицини Львівщини, усіх медзакладів. Я не змінююся, а залишусь і далі вимогливою і справедливою. Усі кроки департаменту будуть відкриті і прозорі. Ми усі разом маємо докласти максимум зусиль для того, щоб рятувати людей, допомагати їм у складних ситуаціях, дбати про чесне ім'я наших медпрацівників. Дуже сподіваюсь на співпрацю, конструктивну критику і вашу підтримку. Разом ми маємо змінювати і розвивати медицину Львівщини, – запевнила присутніх новий директор Департаменту.

Після офіційної частини зустрічі відбулася перша робоча нарада з головними лікарями обласних та районних закладів охорони здоров'я. Директор департаменту представила колегам начальника відділу кадрового та організаційного забезпечення Андрія Голдуна і в.о. заступника начальника управління медичної допомоги населенню – начальника відділу медичної допомоги дорослому населенню Лілію Юхимів. Також обговорили ряд питань реалізації в області урядової програми «Доступні ліки» та інших обласних програм в галузі охорони здоров'я, розглянуті окремі звернення громадян на «гарячі» лінії, а також питання виконавчої дисципліни та взаємодії медичних закладів.

